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ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE PATRIMÔNIO HISTÓRICO, CULTURAL, AMBIENTAL E 
ARQUITETÔNICO DE PINDAMONHANGABA 

 

Aos treze dias do mês de outubro de dois mil e vinte e cinco, às 14h00, nas dependências do Palacete 
10 de Julho, situado à Rua Deputado Claro César, nº 33, Centro, Pindamonhangaba – SP, reuniu-se o 
Conselho Municipal de Patrimônio Histórico, Cultural, Ambiental e Arquitetônico de Pindamonhangaba 
(CMPHCAAP), conforme o Edital de Convocação publicado em 19 de agosto de 2025 e sua prorrogação 
divulgada em 30 de setembro de 2025. 
A reunião teve por objetivo realizar a eleição dos representantes da sociedade civil para composição do 
Conselho, em conformidade com a Lei Municipal nº 6.445/2021 e o Decreto nº 5.887/2020, que 
regulamenta o Regimento Interno do CMPHCAAP. 
Estiveram presentes os seguintes participantes: Ana Maria Corrêa Guimarães Iadeluca, Edarge 
Marcondes Filho, Milton Kaor Nishida Junior, Pedro de Alcântara Bittencourt César, Mário Celso 
Barbosa, Paulo Henrique Faria, Paulo Molnar Mendes e Rebeca Rezende Guaragna Guedes, 
representando a Secretaria Municipal de Cultura e Turismo. 
Dando início aos trabalhos, a Presidente Ana Maria Corrêa Guimarães Iadeluca apresentou a pauta e, 
após breve exposição sobre o processo eleitoral, deu-se início à votação para escolha dos novos 
representantes da sociedade civil. 
Encerrada a apuração, foram eleitos e reconduzidos por unanimidade os seguintes membros: 
Representantes da Sociedade Civil: 

• Titular: Paulo Molnar Mendes – Suplente: Rita de Cássia Ribeiro Vilela e Silva 
• Titular: Milton Kaor Nishida Junior – Suplente: Alcemir José Ribeiro Palma 
• Titular: Pedro de Alcântara Bittencourt César – Suplente: Suzana Lopes Salgado Ribeiro 
• Titular: Ana Maria Corrêa Guimarães Iadeluca – Suplente: Felipe Martins Silva Baginski 
• Titular: Edarge Marcondes Filho – Suplente: Lívia Alli de Alcântara Madeira 

Representantes do Poder Público: 
• Secretaria Municipal de Cultura e Turismo: Titular: Rebeca Rezende Guaragna Guedes / Suplente: 

Mário Celso Barbosa 
• Secretaria Municipal de Educação: Titular: Rodrigo de Oliveira Ramos / Suplente: Ione Almeida 

Barbosa 
• Secretaria Municipal de Meio Ambiente: Titular: Cleir Ferraz Freire / Suplente: Pedro Cunha do 

Amaral Silva 
• Secretaria Municipal de Obras e Planejamento: Titular: Luiza Helena Amoroso de Oliveira / 

Suplente: Luis Eduardo Gonçalves Pinto 
• Fundação Dr. João Romeiro: Titular: Cíntia Aparecida Torralbo Martins Camargo / Suplente: 

Aiandra Alves Mariano 
Na sequência, foi realizada a eleição para presidência do Conselho, sendo reconduzida por unanimidade 
a Sra. Ana Maria Corrêa Guimarães Iadeluca para o cargo de Presidente do CMPHCAAP. 
Nada mais havendo a tratar, a Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião, lavrando-
se a presente ata, que, após lida e aprovada, será assinada por todos os presentes. 

Pindamonhangaba, 13 de outubro de 2025. 
Assinam: 
Ana Maria Corrêa Guimarães Iadeluca – Presidente 
Rebeca Rezende Guaragna Guedes – Representante da Secretaria de Cultura e Turismo 
Edarge Marcondes Filho - Milton Kaor Nishida Junior - Pedro de Alcântara Bittencourt César - Mário Celso 
Barbosa - Paulo Henrique Faria - Paulo Molnar Mendes 


